Nr. Item Scor
L Scrieti in casetd un numar Intreg, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. LI|IL
00
1 1 2 | 2
0 - =
83 9
2
: : —-x“+1,x=>1
2. | Fiefunctia f:R = R, f(x ={ x T L|L
tia f f&o -x+1,x<1 0l o0
Scrieti in caseta unul dintre semnele “<” sau “>”, astfel incat propozitia obtinuta sa fie 2|2
adevarata.
f3) f(=3).
3 In desenul aliturat AM, M € (BC), este bisectoarea Ll
" | unghiului A al paralelogramului ABCD. B M C 0lo
Scrieti in caseta lungimea segmentului MC, daca se 2 | 2
cunoaste cda AB = 3 cm si AD = 4 cm.
MC = cm. A D
4. | Se aruncd simultan doua zaruri. Determinati probabilitatea cd numerele de puncte aparute

pe ambele zaruri sa fie patrate perfecte.
Rezolvare:

Raspuns:

A wWNEFEL O™
A wWNEFL O™




2 1\ 2

Calculati valoarea expresiei: 273 + (— Z) : L|L
00

Rezolvare: 1)1
2 | 2
313
4 | 4

Raspuns:

Aratatica z = (2 — i)? + 4i° este un numar real, unde i? = —1.

Rezolvare:

A wWNEFEL O™
A wWNEFL O™




Fie triunghiul isoscel ABC, in care AB = BC =20 cm, B Ll

AC =24 cm, MN || AB,M € (AB),N € (BC), astfel incat 0l o

% = é Determinati distanta de la punctul B la dreapta MN. 111
2 | 2

Rezolvare: M
313
4 | 4
515

A C

Raspuns:

Fie functia f:[—1;1] > R, f(x) = (2x + 1)?. Determinati valoarea numerici a Ll L

ariei subgraficului functiei f . 010

Rezolvare: 11
2 | 2
313
4| 4
515

Raspuns:




Dreptunghiul  ABCD este baza prismei drepte

ABCDA{B,C;D;. Determinati volumul prismei, daca I6 |6

DC, =2v21 cm, iar diagonala AC; =10 cm si 111

formeaza cu planul bazei un unghi de 60°. 2| 2

Rezolvare: 3|3
4 | 4
515

Raspuns:

10. . . .. . .. 1 9 . .

Fie A multimea solutiilor reale ale inecuatiei 2 + 2 112 < 0. Determinati multimea | | | L

ANT. 010
11

Rezolvare: 2|2
313
4 | 4
515
6|6

Raspuns:




11. | Rezolvati in R ecuatia log,(x — 1) + log,(x? + x — 2) = 1. Ll L
Rezolvare: 00
11
2 |2
313
4 | 4
5|5

Raspuns:

1

12 Fie functia f: (E’ +OO) - R, f(x) =+v2x —1 —Inx. Scrieti ecuatia tangentei la | L | L
graficul functiei f, care este paraleld axei absciselor. 2 2
Rezolvare: 212
313
4 | 4
5|5
6|6

Raspuns:




Anexa

log, b€ =clog, b, a e RL\ {1}, bE R}, cER
1
loggc b =Elogab, a€R\{1}, bER,,c#0

log, b +1log,c =log,(b-c), ae Ry \ {1}, b,c € R}
b * *
log, b —log,c = logaz, a € R; \ {1}, b,c € R}
(x*)' = ax*?
1
(Inx)' =-—
x

y = f(xo) + f(x0) (x — x0)

xa+1
Tdx = C, eR\{-1
fx X a+1+ a \ {—1}

vprismei =Aph



